



平成 23 年 11 月 7 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユ ー シ ン 精 機
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 谷 眞 由 美
(コード番号 6 4 8 2 東 証 ・ 大 証 第 1 部)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 木 村 賢
T E L 0 7 5 - 9 3 3 - 9 1 6 8

(訂正) 「過年度第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

「過年度第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部を修正いたしましたので、
下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

海外売上高区分の方法を変更した結果、数値が変更になりましたのでこれを訂正いたします。

2. 訂正の内容

平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (平成 22 年 11 月 9 日発表)

添付資料 8 ページ目

4. 補足情報

(2) 海外売上高

(訂正前)

当第 2 四半期連結累計期間 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)

	北米地域	アジア地域	欧州地域	その他の地域	計
海外売上高 (千円)	789,661	<u>2,289,426</u>	180,309	74,948	<u>3,334,346</u>
連結売上高 (千円)	-	-	-	-	5,778,346
連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	13.7	<u>39.6</u>	3.1	1.3	<u>57.7</u>

(訂正後)

当第 2 四半期連結累計期間 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 22 年 9 月 30 日)

	北米地域	アジア地域	欧州地域	その他の地域	計
海外売上高 (千円)	789,661	<u>2,390,131</u>	180,309	74,948	<u>3,435,051</u>
連結売上高 (千円)	-	-	-	-	5,778,346
連結売上高に占める海外売上高の割合 (%)	13.7	<u>41.4</u>	3.1	1.3	<u>59.4</u>

以 上